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Opravu a budování cyklostezek, jízdních pruhů pro cyklisty, vytváření
terénních tras i podporu městské mobility formou sdílených kol
podporuje ze svého dotačního fondu Liberecký kraj. Tento rok rozděluje
téměř jedenadvacet milionů korun.

V programu 6.1 – Podpora výstavby komunikací pro cyklisty – bylo k rozdělení šest a půl
milionu korun. Program 6.2 – Podpora rekonstrukce, údržby a oprav komunikací pro cyklisty –
nabídl celkem dva a půl milionu korun. V programu 6.3 – Podpora projektové přípravy
komunikací pro cyklisty – byly k dispozici dva miliony. V programu 6.5 – Podpora městské
mobility formou sdílených kol – byly vyčleněny miliony tři.

Těchto celkem čtrnáct milionů doplňují ještě 4,3 milionu z loňského rozpočtu a nedočerpané
částí dotací v celkové výši 2,5 milionu korun. Mezi čtyři programy tak kraj rozdělí 20,8 milionu
korun.

„V programu 6.1 výstavba komunikací pro cyklisty bylo podáno pět žádostí o dotaci. Všechny mohou
být podpořeny v plné výši. Ovšem za předpokladu, že budou využity prostředky vyčleněné na projekt
vybudování části cyklostezky Greenway Jizera v úseku ze Železného Brodu do Líšného, u něhož se
příjemce zřekl dvoumilionové dotace,” upřesnil Jan Sviták, náměstek hejtmana pro dopravu.
Celkové výdaje projektů ze žádostí jsou 20.112.259 korun, požadovaná výše dotace je 7.954.337
korun.

V programu 6.2 zažádali o dotaci tři zájemci a všichni uspěli, žádosti mohou být podpořeny
v plné výši. Celkové výdaje projektů ze žádostí v administrativním souladu jsou 2.019.522 korun
a požadovaná výše dotace činí 1.146.000 korun. Zbylá suma 1.119.867 korun bude převedena do
programu 6.3.

V programu 6.3 bylo podáno 7 žádostí o dotaci. Všechny splnily podmínky a mohou požívat



krajské podpory v plné výši. Celkové výdaje projektů ze žádostí v administrativním souladu
představují 7.400.262 korun a požadovaná výše dotace je 3.572.375 korun. Pro pokrytí všech
žádostí bude převedena část zbývajících prostředků z programu 6.2.

V programu 6.5 se sešly dvě žádosti o dotaci. I jim se dostane podpory v plné výši. Celkové
výdaje projektu ze žádostí v administrativním souladu činí 2.841.088 korun a požadovaná výše
dotace je 1.826.000 korun.

„Díky těmto dotacím se dočkají cyklisté nové trasy mezi Novým Borem a Chotovicemi, v Hrádku nad
Nisou vybudují první etapu cyklostezky Kristýna sever, opravou a údržbou projdou Cyklostezka
Varhany na Českolipsku či pumptrack v Harrachově. Dotace podpoří také projekt na sdílená jízdní
kola v Liberci,” uvedl náměstek Jan Sviták.


